
Notulen 6e vergadering DARES GR15

Datum: 9 april 2010, aanvang 20.00 uur. Locatie Clublokatilteit van de Veron afdeling ‘s Gravenhage

Aanwezig:

PE2OND Aad Onderwater (AO)(RC), PD5EE Edwin Edeling (EE)(Notulist & Plv.RC), PA3EFR Erwin van der Haar
(EH), PE0WRH Remco Hopman (RH), PD2MST Martijn Steenbeek (MS), PD3TRU Bert Trumpie (BT), PA7ADA Hans
Rijpma (HR).

Afwezig met kennisgeving:

PG9W Wim Visch (WV), PD2EDW Edwin Aangeenbrug (EA)

1. Ontvangst & Opening

De vergadering vangt aan om 20.00 uur. AO bedankt de voorzitter van de Veron afdeling ‘s Gravenhage voor het
gebruik van de clublokaliteit. Voorafgaand aan de vergadering hebben twee leden het DARES examen afgelegd. Beide
leden zijn geslaagd. Gefeliciteerd!

2. Vaststellen notulen vorige vergadering.

Geen op of aanmerkingen. De notulen worden goedgekeurd en vastgesteld.

3. Mededelingen van de regiocoördinator

 De voorzitter van DARES, Leo Leisink is helaas overleden. Informatie hierover is ook op de landelijke DARES site te
lezen.

 DARES regio 8 heeft een nieuwe nieuwsbrief rondgezonden. De website wordt op onze regionale website gezet.

 Veron Kennemerland houdt een opendag op 13 april aanstaande, waarbij ook DARES regio 12 zich presenteert.

 DARES regio 09 (Utrecht) houdt in mei een Dares Doe Weekend. De email met uitnodiging wordt rondgestuurd.
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4. Rapportage Werkgroepen & Actiepunten n.a.v. vorige verslag.

Aktiepunten n.a.v. vorige verslag:

Aktiepunt

05I WV: Officiele DARES presentatie naar AO. WV regelt dit met Jacob (bestuur)
Status: is nog niet gebeurd.

05II AO: N.a.v. presentatie zorgt AO voor “emailbom” naar leden VERON afdeling Gouda
Status: Afgehandeld.

05III WV stelt nog een verslag op met bevindingen van de dekkingstest van zondag 10 maart.
Status: Afgehandeld.

05IV AO stuurt email met uitnodiging DDWweekend regio 09 door aan leden GR15.
Status: Afgehandeld.

05V HH: Vergaderschema nog op (nieuwe) regiosite publiceren.
Status: Afgehandeld.

05VI HH: Wat is status migratie regiosite?
Status: niet bekend, HH is niet aanwezig.

05VII AO: Mailt leden GR15 om mutaties materiaallijst te sturen naar RR
Status: Afgehandeld.

05VIII AO: stuurt nogmaals email rond met verzoek of leden mee willen doen aan oefening. Tevens worden
voorzitters VERON Den Haag en Gouda gevraagd of leden van die afdelingen mee willen doen of mee
willen kijken?
Status: Afgehandeld. Zijn helaas geen reacties op gekomen.

05IX WV: stuurt info over oefening 13 november 2013 naar AO & BT
Status: AO & BT hebben nog niets ontvangen.

05X MS: stuurt PDF Basisleerstof GHOR naar AO
AO: stuurt deze door naar de leden van de regio.
Status: Deels Afgehandeld. Bestand doorgestuurd naar leden?

05XI WV: zal MF vragen lijst met opstelplaatsen antennes naar BT te sturen
Status: Niets ontvangen.

05XII HH: Op homepage GR15 mededeling plaatsen dat DRCC Leiden elke vrijdag open is voor uitleg aan
leden.
Status: Nog niet gebeurd?

05XIII EE: organiseert een masterclass Winlink in het DRCC?
Status: EE gaat e.e.a. organiseren. We beginnen met een basiscursus voor de leden van de
eigen regio. Datum mogelijk medio Juni. Wordt vervolgd.

05XIV AO: Email aan leden m.b.t. ondersteuning techniekpresentaties op scholen.
Status: Loopt nog. Invulling ligt bij PZ. Het museum wil liever eigen onderwijsmethodiek
uitvoeren. BT en RH willen assisteren. HR mogelijk ook. Deze dag zal eind mei en ergens in
juni plaatsvinden. De dagen kunnen ook publiciteit voor DARES opleveren.

05XV EE: Voortgang DARES veiligheidshesjes?
Status: Wordt aan gewerkt. Besloten wordt egaal gele hesjes te gaan gebruiken. Ook gaat er
gekeken worden naar petjes voor DARES. Wordt vervolgd,.
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05XVI EE: Info over Easypal (bij Masterclass Winlink?)
Status: afgehandeld, zie masterclass Winlink

A Kopij nieuwsbrief verzenden naar EA
Status: Permanent aktiepunt

Rapportage werkgroepen:

PR  AO heeft verzoek gekregen om bij de braderie in Wateringen te assisteren. DARES zal zich daar
presenteren en tevens netcontrol voor EHBO en verkeersregelaars zijn.

 Is het zinvol dat DARES R15 zich ook bij andere evenementen presenteert? Ideeën voor
evenementen naar AO.

 AO geeft 24 april 2013 een presentatie over DARES bij de Veron afdeling ‘s Gravenhage.

 Wellicht is het ook leuk een presentatie bij de VRZA Den Haag te geven. AO gaat PA3ATW
benaderen.

 Veiligheidsdagen zijn dagen op diverse plaatsen in de regio, waar politie, brandweer, ambulance
en plaatselijke openbare orde ondersteuning een presentatie van hun kunnen geeft. In Wateringen
is men ook zo’n dag aan het voorbereiden. Daar is dat Frits Berendse vanuit de Buurtpreventie die
hieraan trekt. Voor de PRCie in ons midden: frits.berendse@gmail.com.

Materiaal  Bij de VERON GV is meetapparatuur aanwezig om zendapparatuur na te meten en af te regelen.

 Cees Taverne heeft eventueel UHF Motorola GP360 portofoons beschikbaar voor leden, echter
zonder laders.

 EH heeft sets van drie groene mastdelen (exdefensie) beschikbaar voor leden. Bij de oefening
van 28 april zal hij een aantal sets meenemen.

 BT merkt op dat op de materiaallijst de laptop niet voorkomt. BT zal e.e.a. aan RR doorgeven.

 Er zijn voor leden nog enkele pagers en heel veel laders voor AAaccu’s beschikbaar.

 Iemand gaf nog een tip over dopjes op antennepijpen. Van die stoelpootdoppen.

Bunker  Geen info binnengekomen.

DRCC/DLCC  Geen info binnengekomen.

Homepage  Geen info binnengekomen.

5. Planning van de volgende oefening

BT stelt voor een echte DARESinzet na te bootsen conform de DARESprocedures en geen draaiboek openbaar te
maken. De procedure is, in grote lijnen, alarmering van DARES door de veiligheidsregio, alarmeren van RC door
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DARESbestuur, alarmeren van leden door RC, inmelden van de leden bij het DRCC enzovoort. Vervolgens stelt de RC
de teams samen, rukken de teams uit naar de opgegeven lokatie en bouwen daar een veldpost op.
Er wordt voorgesteld om voor de nodes aparte callsigns aan te vragen bij de DARES. Een andere optie is de gebruikte
callsigns te noteren als callsign/D of callsign/vp1...vp4.

6. W.v.t.t.k.

 EH stuurt een schema rond van een “hoofdtelefoonkastje”, waarmee meerdere headsets op een transceiver
aangesloten kunnen worden.

 RH heeft wat vragen over geheimhouding. Advies is:”nood breekt wet” en gebruik gewoon je gezonde verstand.

 MS merkt op dat hij een kontakt m.b.t. de veiligheidsregio Haaglanden gestuurd heeft en dat het bestuur aktie moet
ondernemen. Is echter nog niet gebeurd. AO zal e.e.a. nogmaals bij WV onder de aandacht brengen.

7. Datum en lokatie volgende vergadering

Woensdag 8 mei 2013, aanvang 20.00 uur. Lokatie DARES DRCC Gooimeerlaan 25 2317 JZ Leiden. Er is nog een
mogelijkheid om het DARESexamen af te leggen, aanvang 19.00 uur. Aanmelden bij AO.

8.  Sluiting

Om 22.00 uur wordt de vergadering beëindigd
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Aktiepunten n.a.v. 6e vergadering DARES GR15 9 april 2013

Aktiepunt

05I WV: Officiële DARES presentatie naar AO. WV regelt dit met Jacob (bestuur)
Status: is nog niet gebeurd.

05VI HH: Wat is status migratie regiosite?
Status: Nog niet bekend, HH is niet aanwezig.

05IX WV: stuurt info over oefening 13 november 2013 naar AO & BT
Status: AO & BT hebben nog niets ontvangen.

05XI WV: zal MF vragen lijst met opstelplaatsen antennes naar BT te sturen
Status: Niets ontvangen.

05XII HH: Op homepage GR15 mededeling plaatsen dat DRCC Leiden elke vrijdag open is voor uitleg
aan leden.
Status: Nog niet gebeurd?

05XIII EE: organiseert een masterclass Winlink in het DRCC?
Status: EE gaat e.e.a. organiseren. We beginnen met een basiscursus voor de leden van de
eigen regio. Datum mogelijk medio Juni. wordt vervolgd.

05XIV AO: Email aan leden m.b.t. ondersteuning techniekpresentaties op scholen.
Status: Loopt nog. Invulling ligt bij PZ. Het museum wil liever eigen onderwijsmethodiek uitvoeren.
BT en RH willen assisteren. HR mogelijk ook. Deze dag zal eind mei en ergens in juni
plaatsvinden. De dagen kunnen ook publiciteit voor DARES opleveren.

05XV EE: Voortgang DARES veiligheidshesjes?
Status: Wordt aan gewerkt. Besloten wordt egaal gele hesjes te gaan gebruiken. Ook gaat er
gekeken worden naar petjes voor DARES. Wordt vervolgd,.

06I Is de nieuwsbrief regio 8 op de R15 regiowebsite gezet > HH

06II Is de email R09 DDW rondgestuurd?

06III AO PA3ATW benaderd i.v.m. lezing VRZA?

06IV EH schema koptelefoonkast verstuurd?

06V MS heeft kontakt HGL gestuurd. Bestuur moet aktie ondernemen is nog niet gebeurd. AO brengt
e.e.a. nogmaals onder de aandacht van WV.

A Kopij nieuwsbrief verzenden naar EA
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